二〇二四年秋季國際長老及負責弟兄訓練 活在神國的實際裏 第八篇 傳揚國度的福音並使萬民作主的門徒

禱讀經文:太二四14,羅十四17。

綱目分析

大綱思路及關鍵辭句 壹 羔羊無論往那裏去,我 們都必須跟隨祂,將國 度的福音 傳遍整個居人 之地,使國度的種子(基 因)得着繁殖與發展, 以終結這個世代:

中綱思路及關鍵辭句

一 神的國就是基督自己:

- 1 在人性裏的三一神乃是神國的種子(基因),撒到神所揀選的人裏面,使祂可以在他們裏面生長,活在他們裏面,並從他們裏面彰顯出來,而發展成為神掌權的範圍。
- 2 整本新約教訓的內在元素,乃是三一神已經成為肉體,為要<u>撒到祂</u> 所揀選的人裏面,在他們裏面發展成為國度。
- 3 神的目標是要使神的國得着完滿的發展。
- 二 <u>主耶穌</u>在祂成肉體的時期中,在祂建立屬天國度的君尊<u>職事</u>裏,把自己視為醫生、牧人和莊稼的主:
 - 1 祂來盡職是作<u>醫生</u>,<u>醫治、恢復、點活並拯救人</u>,使他們能重新構成為祂屬天的新公民,給祂用以在這敗壞的地上,建立祂屬天的國。
 - 2 祂對眾人<u>動了慈心</u>,因為他們困苦流離,如同羊沒有<u>牧人</u>一樣;祂 看見他們受折磨、遭痛苦,落到流離失所、無助無依的苦境。
 - 3 屬天國度的君王認為自己不僅是羊的牧人,也是<u>莊稼的主</u>,作物的 擁有者;因為莊稼固多,工人卻少,我們必須<u>祈求莊稼的主,催趕</u> 工人收割祂的莊稼。
- 三 子是神聖三一的中心,在祂成肉體的時期中,在祂建立屬天國度的 君尊職事裏,完全<u>不靠自己,不為自己,也不向着自己</u>;祂所作的一 切都是靠着神的靈,並為着父神的國。
- 四 在這世代結束之前,國度的福音要傳遍整個居人之地,對萬民作見證; (二四14;) 這傳揚,如啟示錄六章一至二節第一印之<u>白馬</u>所表徵的,乃是這世代終結的兆頭。
- 貳 屬天的王差遣門徒帶着 祂的權柄,去使萬民作 祂的門徒,使他們成為 國度的子民,好在這地 上建立祂的國,就是今 日的召會:
- 一 使萬民作主的門徒,是要將他們<mark>浸入基督的死、基督自己、三一神、</mark>以及基督的身體裏:
- 1 水,象徵基督的死和埋葬,可以看作了結受浸者老舊歷史的墳墓。
- 2 因為基督的死包含在基督裏面,又因為基督是三一神的具體化身並 且三一神與基督的身體是一;所以,為初信的人施浸,乃是了結他 們老舊的生命,並為着基督的身體,用新生命,就是三一神永遠的 生命,使他們有新生的起頭;這乃是為着諸天的國,把人從自己的 生命浸出來,而浸入基督身體的生命裏。
- 二 使萬民作主的門徒,是要教導他們神聖奧祕範圍裏的神聖真理,使 他們能照着那在耶穌身上是實際者而學基督:
- 1 我們正在從一個天然的人被訓練成為一個神人,照着基督這第一個神人的模型,否認我們天然的生命,而活神聖的生命。
- 2 基督一切神聖奧祕的教訓,不僅是祂向我們的揭示和光照,也是祂 給我們的滋養,<u>使我們在祂神聖的生命裏得以長大成熟</u>,好叫神永 遠的經綸能藉着我們得以完成。